DECOMPOSER UNE FRACTION DECIMALE

Derriéere chaque fraction décimale se cache un nombre décimal, avec une partie entiére et une partie
décimale.

Pour retrouver celui-ci, il est nécessaire de décomposer la fraction décimale.

1- On commencera par décomposer la fraction en gardant le méme dénominateur

Exemple : l D

. décomposition avec méme
fraction dénominateur
La fraction est en centiémes | 124 100 = 20 4 On décompose en centiéme
100 100 100 100
La fraction est en dixiemes & 45 40 5 On décompose en dixieme
10 1010

2- On simplifiera ensuite la décomposition

Pour cela on va diviser (quand cela est possible) chaque fraction de la décomposition par 10, 100,1000,
etc....

Exemple :

décomposition avec méme

dénominateur On « barre » les « 0 »nécessaires.
100 20 R 1¢¢ 2¢ 4 ' Attention, on les barre par paire,
—_—t—t — =t — c’est-a-dire que si un « 0 » est
100 100 100 19¢ 100 100 q
barré au dénominateur, il faut
40 s ap s i - A
= 2 ‘ +2 gu’il en soit de méme au
10 " 10 16" 10 )
numérateur.

3- On écrit ensuite proprement la fraction

décomposition <« unités -

dixiemes -

centiémes... »
100 20 4 00, 20 4 h 12, 2
100 100 100 100 100 100 10 100

40 5

1010 - g+
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